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Προσκυνηματική εκδρομή απο το Γραφείο 
Εσωτερικής και Εξωτερικής Ιεραποστολής της 
Μητρόπολης Μαρωνείας στα Μετέωρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Με τη χάρη του Κυρίου και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος, το 
Γραφείο Εσωτερικής και Εξωτερικής Ιεραποστολής διοργάνωσε 
ιεραποδημία στην περιοχή των Τρικάλων και Μετεώρων, κατά 
το τριήμερο 27 έως και 29 Σεπτεμβρίου με τη συνοδεία του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου Ανθίμου Κωσταράκη, 
Πρωτοσυγκέλλου της καθ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως και του 
υπευθύνου του Γραφείου, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
Οικουμενίου Μαρκοπούλου.
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Το Σάββατο το απόγευμα, οι προσκυνητές συμμετείχαν στον Εσπερινό στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Τρικάλων, όπου τους υποδέχθηκε θερμά εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης και Σταγών, κ. Χρυσοστόμου, ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος 
Λάμπρος Κολώνας, μεταφέροντας την πατρική αγάπη και τις ευχές του 
Ποιμενάρχου.

Την Κυριακή το πρωί, η ομάδα εκκλησιάστηκε στον ιστορικό Ιερό Ναό Παναγίας 
Καλαμπάκας, ο οποίος αποτελεί πνευματικό και αρχιτεκτονικό κόσμημα της 
περιοχής, με βαθιές ρίζες στην τοπική εκκλησιαστική ιστορία. Ξεχωρίζει δε, για 
την μοναδική του διάταξη, καθώς ο άμβωνας δεσπόζει στο κέντρο του Ιερού Ναού, 
υπενθυμίζοντας την κεντρικότητα του λόγου Του Θεού στη ζωή της Εκκλησίας 
μας. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, οι προσκυνητές μετέβησαν στα Μετέωρα, 
όπου επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου και την Ιερά Μονή Αγίας 
Βαρβάρας, όπου η θέα, η γαλήνη και η πνευματικότητα των Ιερών Μονών άγγιξαν 
τις καρδιές όλων, προσφέροντας στιγμές κατάνυξης και περισυλλογής.

Την επομένη ημέρα, η ιεραποδημία ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κορμπόβου, η οποία χρονολογείται από το 1330 και είναι 
κτισμένη στο χείλος ενός κρημνώδους βράχου, διακρινόμενη για το εξαίρετο 
κάλλος της. Εκεί, οι μοναχές, αφού υποδέχθηκαν εγκαρδίως τους προσκυνητές, με 
συγκινητική αφοσίωση ανέλαβαν να κεντήσουν τα άμφια της Αγίας Τραπέζης για 
τον υπό ανέγερση εκ της Ιεράς ημών Μητροπόλεως, Ιερό Ναό Αγίου Παισίου στο 
Κογκό, ενισχύοντας έτσι το έργο της εξωτερικής ιεραποστολής και μεταφέροντας 
την αγάπη της πέρα από τα σύνορα.

Η εκδρομή αυτή δεν ήταν απλώς μια πνευματική ανάσα, αλλά μια ζωντανή 
μαρτυρία της ενότητας, της προσφοράς και της αποστολής της Εκκλησίας στον 
κόσμο, καθ΄ότι όλα τα έσοδα της ιεραποδημίας αυτής θα διατεθούν στον ως άνω 
Ιερό Ναό Αγίου Παισίου. Οι προσκυνητές επέστρεψαν γεμάτοι ευγνωμοσύνη, 
πνευματική ανανέωση και την αίσθηση ότι η Εκκλησία είναι παρούσα παντού, όπου 
υπάρχει ανάγκη, πίστη και ελπίδα.
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